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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)
حسن هندوانهای را بن 4 نفر بهطور مساوی قسیم کرد، به هر نفر چه کسری از هندوانه یرسد؟

پاسخ :

. 3



2

(3 نمره)
یک ظرف آب 25 لیتر گنجایش دارد. اگر درون آن 15 لیتر آب برزیم چه کسری از ظرف خالی ی ماند؟

پاسخ :

. 4
(2 نمره)
.......... نها عددی است که معکوس ندارد.

پاسخ :

طق تعریف مفهوم معکوس گزینه 1 درست است، چون کسری با مخرج صفر تعریف نشده است.

. 5
(2 نمره)
ضرب هر عدد در معکوسش برابر عدد ....... است.

پاسخ :

طق تعریف مفهوم معکوس گزینه 2 درست است.



3

. 6
(2 نمره)

پاسخ :

. 7
(2 نمره)
حسن هندوانه ای را بن 4 نفر به طور مساوی قسیم کرده، به هر نفر چه کسری از هندوانه ی رسد؟

پاسخ :



4

. 8
(3 نمره)
مجموع دو عدد 30 و حاصل ضرب آنها 81 است. مجموع لث عدد بزرگ تر با عدد کوچک تر چقدر است ؟

پاسخ :

دو عدد 27 و 3 هسند .

9 + 3 = 12

. 9
(2 نمره)

داره قرمز رنگ چه کسری را نشان ی دهد؟



5

پاسخ :

همان طور که ی دانید شش ششم یک واحد کامل محسوب ی شود

. 10
(2 نمره)

داره قرمز رنگ چه کسری را نشان ی دهد؟

پاسخ :

همان طور که ی دانید شش ششم یک واحد کامل محسوب ی شود و پنج ششم یعنی 5 قسمت از 6 قسمت

. 11
(3 نمره)



6

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد

پاسخ :

. 12
(2 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد

پاسخ :



7

. 13
(2 نمره)

علی ی خواهد یک توپ فوتبال بخرد. او حساب کرد اگر هفه ای 7000 تومان پس انداز کند بعد از 6 هفه لث ول توپ را
جمع ی کند. قیمت توپ چقدر است؟

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



8

. 15
(4 نمره)
معکوس لث ربع خمس عدد 180 را بیابید.

پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

. 18
(5 نمره)

پاسخ :



10

. 19
(4 نمره)

پاسخ :

. 20
(4 نمره)



11

پاسخ :

. 21
(4 نمره)



12

پاسخ :

. 22
(4 نمره)

پاسخ :



13

. 23
(4 نمره)

پاسخ :

. 24
(5 نمره)

پاسخ :



14

. 25
(4 نمره)

پاسخ :

. 26
(4 نمره)



15

پاسخ :

. 27
(5 نمره)

پاسخ :



16

. 28
(4 نمره)

پاسخ :



17

. 29
(4 نمره)

پاسخ :

. 30
(4 نمره)

پاسخ :



18


